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Ναύπλιο: Υποδοχή της θαυματουργικής εικόνας 
της Παναγίας η «ΦΟΒΕΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ» από το 
Άγιο Όρος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αργολίδος

Στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας στην Πρόνοια Ναυπλίου, 
πραγματοποιήθηκε η υποδοχή της θαυματουργής εικόνας της 
Παναγίας ”Φοβερά Προστασία” από το Άγιο Όρος, Δευτέρα 29 
Σεπτεμβρίου 2025.

Η υποδοχή πραγματοποιήθηκε στην είσοδο του ναού από τον Μητροπολίτη 
Αργολίδας Νεκτάριο ,Ιερείς της μητροπόλεως και πιστών. Την εικόνα μετέφεραν 
στο ναό ο π. Χρυσόστομος Κουτλουμουσιανός και ο μοναχός π. Ηλίας. Η εικόνα της 
Παναγίας θα παραμείνει στο ναό προς προσκύνηση μέχρι της 7 οκτωβρίου και 
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καθημερινά θα τελούνται ιερές ακολουθίες.
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Η ιερή εικόνα ήρθε στο Ναύπλιο με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Αργολίδος κ. Νεκταρίου, του Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Κουτλουμουσίου 
Αγίου Όρους αρχιμανδρίτη Νικολάου Κουτλουμουσιανού και της Ιεράς Κοινότητος 
του Αγίου Όρους. Η Εικόνα της Παναγίας η «Φοβερά Προστασία», βρίσκεται στην 
Ιερά Μονή Κουτλουμουσίου Αγίου Όρους.

Μετά την υποδοχή της εικόνας ακολούθησε αρχιερατικός εσπερινός από τον 
Μητροπολίτη Αργολίδος κ. Νεκτάριο. Κατά τις Ιερές ακολουθίες έψαλε η χορωδία 
της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Αργολίδος, υπό την 
διεύθυνση του πρωτοψάλτου Δημητρίου Καρκαλάτου και προέδρου του συνδέσμου 
Ιεροψαλτών Αργολίδας.

Μετά το πέρας του εσπερινού ο εφημέριος του Ιερού ναού Ευαγγελιστρίας 
Ναυπλίου, πρωτοπρεσβύτερος π. Ελευθέριος Μίχος, ευχαρίστησε από καρδιάς τον 
ηγούμενο της Ιεράς Μονής Κουτλουμουσίου για την άδεια που έδωσε να 
μεταφερθεί προς προσκύνηση η θαυματουργή εικόνα της Παναγίας στο ναό, καθώς 
επίσης την κοινότητα του Αγίου Όρους και τον Μητροπολίτη Αργολίδος για την 
άδεια που έδωσε ώστε να έρθει στη Μητρόπολη η ιερά εικόνα.

Ευχαρίστησε στη συνέχεια τους Αγιορείτες πατέρες που έφεραν την εικόνα στο 



Ναύπλιο ,τις τοπικές αρχές του τόπου καθώς και την Ελληνική Αστυνομία για την 
συνοδεία της μεταφοράς της εικόνας στην εκκλησία.


















